


SODOBNA VOZILCA OZ. NENAVADNE 
NAPRAVE, OPISANE NA TEJ STRANI, NISO 
RAVNO NAMENJENE VOŽNJI V SLUŽBO 
ALI ŠOLO. PRIMERNEJŠE SO ZA ZDRAVO 
RAZMIGAVANJE MIŠIC NA PROSTEM 
ALI V VODI, KAKŠNO KAPLJO ZNOJA IN 
RAZKAZOVANJE NEVERJETNIH TRIKOV 
ZAČUDENIM MIMOIDOČIM.

FREEBORD 
To je deska za vse uživače, ki bi radi bordali 
celo leto. Je neke vrste skateboard, poseben 
v tem, da ima vezi, poleg stranskih pa tudi 
centralna koleščka. Zaradi tega omogoča 
drsenje in carving ter daje isti občutek kot 
vožnja snowboarda. Za več stilov vožnje je na 
razpolago več vrst freebordov. 

www.freebord.si

SKOKICE 
Skokice ali skakači so nov, zabaven športni 
rekvizit, namenjen skakanju po ravnih, 
trdih površinah. Z njimi tako lahko igraš na 
primer košarko, saj ti omogočajo visoke 
in dolge skoke (do dveh metrov v višino in 
preko treh metrov v dolžino) ter bliskovit 
tek. Uporabljaš jih lahko tudi za hojo po 
travi, makedamu in stopnicah, vendar pa tu 
skakanje ni priporočljivo. Ne glede na to, 
ali se s skokicami mirno sprehajaš, ležerno 
poskakuješ ali tečeš, boš zagotovo deležen 
izbuljenih pogledov mimoidočih.Vsekakor 
skokice nudijo veliko zabave. Kdo ve, morda 
bodo nekoč postale tako priljubljene in 
razširjene, kot so danes rolerji. Samo učenje 
– od prvih korakov s pomočjo varne roke 
spremljevalca pa do popolnoma samostojne 
hoje – naj ne bi bilo težje od rolanja. 

www.flyjumper.com

MONOCIKEL 
Že samo ime pove, da gre za neke vrste kolo z 
enim samim kolesom. Edine stične točke med 
monociklom in njegovim voznikom so pedala in 
sedež, roke so proste in pomagajo pri lovljenju 
ravnotežja. Osnovne vožnje z monociklom se 
lahko naučiš v 10–20 urah, odvisno od talenta 
in volje. Najprimernejši za začetek je "navaden", 
nizek monocikel z 20-inčnim kolesom. Z 
učenjem  je najbolj smiselno začeti na ravni, 
utrjeni podlagi (kot je na primer kotalkališče v 
Parku Tivoli v Ljubljani) ob pomoči ograje ali 
potrpežljivega pomočnika. 
Kot pri večini drugih športov se je tudi pri 
tem skozi čas razvilo več vrst specializiranih 
monociklov. Tako lahko danes tudi na 
brezpotjih, kjer smo vajeni kvečjemu gorskih 
kolesarjev, srečaš monociklista s posebej za 
tak teren prirejenim kolesom. Letos so imeli 
monociklisti celo ločeno točkovanje v okviru 
gorskokolesarskega maratona (23,7 km) v 
avstrijskem kraju Bad Goisern (www.trophy.at/
show_page.php?pid=1037). Monocikel torej še zdaleč 
ni pripomoček, ki ga uporabljajo le cirkuški klovni. 

www.unicycling.net/learn
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TRIKKE 
Trikke (izgovarja se "trajki") je skiro posebnež. 
Lahko bi ga imenovali tudi nenavadno 
aluminijasto vozilo s krmilom in dvema gibljivima 
ploščadima, na katerih sta nogi voznika. K 
nenavadnemu videzu sodi tudi poseben način 
poganjanja. Lahko se sicer z mesta poženeš 
podobno kot pri skiroju, torej z eno nogo, a 
načeloma je mogoče speljati zgolj s sukanjem 
krmila in nagibanjem telesa. Tako pridobivaš 
tudi hitrost, gibi pa so zelo podobni kot pri 
smučanju z zarezovalnimi smučmi. Če se 
želiš peljati zares hitro, se je treba intenzivno 
gibati tudi z zgornjim delom telesa. Tehniko 
premikanja lahko osvojiš dokaj hitro. 

http://trikke.com
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SKIMBOARD 
Mali, največ 2,5 cm debel surf je namenjen 
vožnji po odtekajočem morskem valu. Že v 
zgodovini so se prebivalci Tihomorskih otokov 
zabavali ob tekanju po plaži, skakanju v vodo 
in drsenju po mokrem pesku. V ta namen se je 
do danes razvilo kup raznovrstnih desk različnih 
oblik, velikosti, materialov in kompozicij pod 
skupnim imenom skimboards. Osnovnega 
skimboardinga se na primerni peščeni plaži 
lahko naučiš v manj kot eni uri, medtem ko boš 
za učenje vrste obstoječih trikov potreboval 
veliko več časa.

www.pi-boards.com
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